

惊!轿车冲破护栏掉进泄洪道 幸!车卡横梁间两人均获救



► 消防人员成功将副驾驶室的被困人员救出并利用担架送至地面。
本报通讯员 时公泉 摄

本报泰安8月21日讯(记者刘来 通讯员 张阳 时公泉) 19日下午,一辆轿车冲破桥边护栏,坠入新泰市东周水库大坝的泄洪道内,车头被卡在在了泄洪道的两个横梁之间,车内两人被紧紧困住无法动弹。赶到现场的救援人员通过破拆车辆,将两人吊了上去。

19日下午3时40分左右,在新泰市东周大坝附近,一声巨响传来。“当时把我吓了一跳,一辆白色轿车冲破了桥边的护栏,直接栽进了泄洪道里,被卡在半空中了。”目击事故的新泰市民李先生说,他赶紧拨打了报警电话。接到新泰市公安局指挥中心电话的新泰消防中队立即出动,两辆抢险救援车和11名消防官兵赶往现场。

第一时间赶到现场救援的一位消防战士说,现场的情形非常惊险,一辆白色别克轿车被卡在在了距离泄洪道地面十几米高的两个横梁夹缝间。由于受到剧烈撞击,车头已经严重变形,破碎的玻璃和汽车零部件散落在泄洪道内。几名消防战士佩戴好个人防护工具,从桥的另一面绕到轿车被卡的横梁上,小心翼翼地向事故车辆靠近。

救援人员在轿车旁观察得知,车上共有两人被困,其中副驾驶室内的一名妇女被变形的车门挤住,而驾驶员则被变形的方向盘半卡住。两名被困人员头部被鲜血染红,不时发出痛苦的呻吟声。救援人员一边询问被困人员的情况分散其注意力,一边利用液压剪切钳对副驾驶室车门进行破拆。很快,副驾驶

室一侧的车门被成功打开,救援人员迅速将副驾驶室内的人员解救出来,在利用担架将其固定后,与桥上的救援人员合作,将她送到地面上。

救援人员又赶紧展开对驾驶员的救援。由于驾驶室一侧凹陷严重,导致车内空间狭小,给救援工作带来相当大的难度。消防队员小心翼翼地爬到驾驶室内部,利用液压扩张器将被困男子周围空间慢慢扩大。经过几分钟的努力,成功将其救出。两名受伤人员先后被送往新泰市第一人民医院进行救治。

记者21日从新泰市第一人民医院了解到,受伤的两人中,男驾驶员受伤较轻,坐在副驾驶室的女士受伤较重,身体多部位骨折,但都没有生命危险。事故的原因也在进一步调查中。

上万斤杏挂在枝头要烂掉

民警捐款1万多元买杏

本报泰安8月21日讯(记者 陈新) 今年宁阳县梧桐峪村的杏获得大丰收,但却遭遇了卖杏难,原因是多年来收杏的客商,由于市场行情不好不来了,村民眼看着黄橙橙的杏挂在枝头卖不出去。近日,宁阳县公安局民警捐款1万多元买杏,帮村民解决困境。

8月19日,记者来到宁阳县梧桐峪村支部书记曹建华家。“那片杏是我家的。”曹建华指着屋后一片杏树林说。曹建华告诉记者,他们这里是丘陵地,世代代种果树维生,八九年前这里的杏树嫁接了叫“金太阳”的品种,这种杏产量高,易于运输,从此村里的杏走上了外销的道路。全村有杏树50多亩地,一亩地就能产杏7到8千斤,原来这个村里有一个固定的客户,每年都来拉杏,一来就是两个大车,一次就能拉几千斤,村里的杏几乎全卖给他了。“这个人是在天津的,由于他老家在宁阳,知道这里产杏,所以每年都来。”曹建华

说。而今年杏的行情不好,这个天津的客户来了一趟之后就再没来过,眼见着满树的黄杏就要烂在地里,曹建华直发愁。发愁的不光是曹建华一个,同村的曹广清更是发愁,他家中的杏树比较多,家里人少又顾不过来。“眼见着这么好的杏晒了几千斤,我真是心疼!”曹广清说。曹建华说,今年全村的杏产量特别高,大约产了有七八万斤,没人来收,只能在周围集市上小打小闹地销售一点。不光难卖出,价格还特别便宜,原来批发能卖2元多一斤的杏,现在1元多就卖。

“看到情况实在严重,我想到了包村的宁阳县公安局民警,没想到跟他们一说还真成了。”曹建华说。该村包村民警一治安大队秘书科科长曹建说:“得知村民的杏卖不了,我就琢磨着怎么能帮他们卖一下。”之后他们组织发动宁阳县公安局民警自发捐款买杏,总共捐款1万多元,按市场价购买村民500多箱杏。

给力团购 优惠中秋

让我们为您侃价, 让大伙替您省钱

中秋送礼 单位福利
足不出户 要啥有啥
快快来团购吧

团购, 看我 就行! 一个人也能团

团购咨询电话: 18653881177

合作招商电话: 13563842722

